
 

 

Załącznik Nr 3 

STANDARD WYKOŃCZENIA 

Budynek mieszkalny wielorodzinny DWUBRYŁOWY (BRYŁA A, B) przy ul. Nowej Sadowej 11  
w Lubawie 

KONSTRUKCJA  
Konstrukcja budynku  ✓ Fundamenty – stopy, ławy fundamentowe 

✓ Stropy - żelbetowe 
✓ Słupy, belki, podciągi – żelbetowe 

 
Ściany zewnętrzne  ✓ Ściany żelbetowe oraz z cegły silka z elementami żelbetowymi 
Klatka schodowa  ✓ Schody wewnętrzne - żelbetowe,  

✓ Szyb windowy oraz ściany klatki schodowej - z cegły silka z elementami 
żelbetowymi 

ELEWACJA, DACH  
Elewacja  ✓ Elewacja - izolacja termiczna pokryta tynkiem cienkowarstwowym 
Dach  ✓ Izolacja termiczna – styropian 

✓ Pokrycie - papa termozgrzewalna 
Obróbki blacharskie  ✓ Obróbki blacharskie - blacha stalowa powlekana 
MIESZKANIA  
Ściany wewnętrzne między 
lokalami mieszkalnymi a 
klatką schodową 

✓ Murowane z cegły silka z elementami żelbetowymi 

Ściany wewnętrzne działowe 
w lokalach mieszkalnych 

✓ Murowane z cegły silka / gazobetonu 

Tynki i okładziny wewnętrzne 
w lokalach mieszkalnych 

✓ Ściany wewnętrzne pomieszczeń mieszkalnych- tynk gipsowy / wapienno-
gipsowy układany mechanicznie,  

✓ Sufity - tynk gipsowy / gipsowo-wapienny,  
✓ Ściany i sufity pokryte gładzią szpachlową, zagruntowana na biało(oprócz 

ścian w łazience) 
Posadzki w mieszkaniach ✓ Posadzka cementowa - przeznaczona pod indywidualne wykończenie 

Klienta 
Posadzki na balkonach ✓ Posadzka cementowa wykończona płytkami gres w systemie 

wentylowanym 
Taras  ✓ Kostka betonowa 
Okna, drzwi do lokali 
mieszkalnych 

✓ Okna i drzwi balkonowe PCV 
✓ Drzwi do lokali mieszkalnych – systemowe 

Drzwi wewnętrzne w 
lokalach mieszkalnych 

✓ Otwory przygotowane do montażu ościeżnic  
Stolarka drzwiowa - poza zakresem- pod indywidualne wykończenie 
Klienta 

Balustrady zewnętrzne ✓ Balustrady zewnętrzne – stalowe z elementami szklanymi  
Parapety wewnętrzne  ✓ Parapety z konglomeratu  
CZĘŚCI WSPÓLNE  
Tynki i okładziny wewnętrzne  ✓ Klatka schodowa i korytarze - tynk gipsowy/ gipsowo-wapienny 

malowany, z elementami dekoracyjnymi 
✓ Komórki lokatorskie – ściany tynkowane, sufity surowe 



 

 

✓ Hala garażowa:  
Ściany żelbetowe- surowe, murowane – tynk cementowo –wapienny 
pomalowany 
Sufity - surowe 

Posadzki w korytarzach  ✓ Płytki gres 
Ściany działowe kondygnacji 
podziemnej- komórki 
lokatorskie 

✓ Murowane z cegły silka 
✓ Ściany pokryte tynkiem cementowo- wapiennym 

Drzwi techniczne  ✓ Stalowe 
Posadzka w garażu  ✓ Posadzka przemysłowa- betonowa, zacierana na gładko 
Klatka schodowa  ✓ Wykończenie schodów - płytki gres 

✓ Szachty z wodomierzami i ciepłomierzami lokalowymi 
Wejście do budynku  ✓ Ślusarka aluminiowa 

✓ Skrzynki na listy przed głównym wejściem do budynku 
Brama garażowa  ✓ Segmentowa, malowana proszkowo, sterowana za pomocą pilota 
Windy  ✓ Winda osobowa wg standardu producenta  

✓ Drzwi - stal malowana proszkowo 
INSTALACJE  
Instalacja wentylacyjna  ✓ Lokale mieszkalne - wentylacja hybrydowa 

✓ Hala garażowa – wentylacja mechaniczna 
Instalacja centralnego 
ogrzewania 

✓ Instalacja ogrzewania podłogowego 
✓ W łazience instalacja ogrzewania podłogowego oraz grzejnik elektryczny 
✓ Ciepłomierz zlokalizowany w szachcie instalacyjnym na klatce schodowej 

Instalacja ciepłej i zimnej 
wody  

✓ Instalacja rozprowadzona do miejsc usytuowania urządzeń sanitarnych 
✓ Odczyt wodomierzy zlokalizowany w szachcie instalacyjnym na klatce 

schodowej 
Instalacja kanalizacji 
sanitarnej 

✓ Podejścia rozprowadzone do urządzeń sanitarnych 

Instalacja elektryczna 
wewnętrzna 

✓ Okablowanie podtynkowe  
✓ Osprzęt (wyłączniki i gniazda) rozmieszczone wg projektu 
✓ Instalacja oświetleniowa bez opraw wg projektu 
✓ W kuchni podejście do kuchenki 400V z kostką zaciskową umieszczoną w 

puszce  
✓ Układy pomiarowe zlokalizowane poza lokalem 

Instalacja RTV, SAT i 
teletechniczna 

✓ Okablowanie w mieszkaniu rozprowadzone z jednego miejsca w 
mieszkaniu – punktu dostępowego, lokalizacja wg projektu  

✓ Rozmieszczenie gniazd RTV-SAT wg projektu – telewizja naziemna  
 

Domofon  ✓ Monitor do systemu domofonowego z funkcją wideo w lokalach 
mieszkalnych  

✓ Moduły wywołania zainstalowane będą przy drzwiach wejściowych do 
budynku  

TEREN ZEWNĘTRZNY  
Teren zewnętrzny  ✓ Zieleń na terenie zewnętrznym urządzona  

✓ Chodniki, parkingi- kostka betonowa 
✓ Mała architektura 
✓ Oświetlenie zewnętrzne 

Przyłącza  ✓ Przyłącze wodociągowe, przyłącze kanalizacji sanitarnej i deszczowej 



 

 

✓ Przyłącze energii elektrycznej 
Ochrona  ✓ Budynek przystosowany do zainstalowania monitoringu.  

Urządzenia końcowe (kamery, rutery, monitory, itp.) poza zakresem 
 


